



SLANO

Otvorena Zavičajna kuća Dubrovačkog primorja

Zavičajna kuća Dubrovačkog primorja, novo centralno mjesto okupljanja, edukacija, kulturnih manifestacija za sve žitelje Županije i goste iz cijeloga svijeta, svečano je otvorena 29.siječnja u Slanome. Svečanost otvaranja uveličala je klapa Staglin, a prigodna obračanja su imali župan Nikola Dobroslavić, ravnateljica Regionalne agencija DUNEA Melanija Milić, načelnik Općine Dubrovačko primorje Nikola Knežić te don Miljenko Babačić, dekan Stonskog dekanata.

Župan Nikola Dobroslavić zahvalio je Regionalnoj agenciji DUNEA i Općini Dubrovačko primorje na sjajnom objektu koji je proizašao iz projekta zajedničkog naziva Putevima prošlosti.

"Dobro je da i na ovaj način koristimo sredstva Europske unije i mogućnosti koje nam daju. Na početku našeg mandata stavili smo si u zadatak što više koristiti europske fondove, spoznali smo da su često i jedini način financiranja naših razvojnih projekata i dalje nastavljamo marljivo raditi. Ovim putem još jednom čestitam na uspješnoj obnovi i uređenju Zavičajne kuće", zaključio je župan Dobroslavić.

Na prvom katu uređena je dvorana za predavanja, kulturne i znanstvene skupove kao i ostale manifestacije značajne za mjesto dok se na drugom katu smjestila multifunkcijska dvorana opremljena multimedijском opremom, a koristiti će se u kulturne i edukativne svrhe, radionice i slično gdje će u subotu 1. veljače Hrvatski restauratorski zavod održati predavanje.



Investicija rekonstrukcije i opremanja Zavičajne kuće vrijedna više od osam milijuna kuna realizira se u sklopu provedbe EU projekta 'Ruralna poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija' čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija, a operativno ga provodi Regionalna agencija DUNEA uz Općinu Dubrovačko primorje s još 10 partnera. U sklopu projekta uređuje se Gradski muzej Korčula smješten u palači Ismaeli-Gabrielis, gradi se Muzej zlata i srebra u Smokvici, uređene su i označene tematske staze Babino polje i Austrijski put na Mljetu.